
آرام چه دلها کند يادی با که نام خدا دنيا در هست بزرگی

۱۳۹۴ آبان ۲۱ تاريخ:

دقيقه ۱۲۰ امتحان: مـدت
۲ ࠫࢤوਗی ریاિی ঃیان ୃم اঃࣇحان

شد. نخواهد تصحيح پاسخ نامه صورت اين غير در نشود جدا پاسخ نامه از سوال برگه ی : تذکّر۱

آخر برگ از و شود درج سوال همان به مربوط صفحه ی در فقط سوال هر پاسخ بنابراين شده اند گذاری شماره پاسخ نامه صفحات : تذکّر۲

کنيد. استفاده چرک نويس عنوان به می توانيد پاسخ نامه

شد. خواهد برخورد قوانين بنابر مشاهده صورت در و مجاز غير امتحان طول در حساب ماشين و همراه تلفن از استفاده : تذکّر۳

شد. نخواهد داده پاسخ سو الی هيچ به امتحان طول در پس است امتحان از بخشی سوالات درک : تذکّر۴

نشود. فراموش استاد نام و دانشجوئی شماره خانوادگی، نام و نام نوشتن : تذکّر۵

نمائيد. رسم و توصيف R۳ فضای در را x۲ + y۲ + ۲z۲ = ۱ و x۲ − y۲ + ۲z۲ = ۱ رويه های الف: .۱
بيابيد. (۱, ۰, ۰) نقطه ی در را اخير رويه ی دو اشتراک حاصل منحنی بر بوسان دايره ی معادله ی نمره)ب: ۱.۵)

کنيد: بررسی مبدأ در را زير تابع پيوستگی .۲

f(x, y) =


sin(x) sin۳(y)

tan۲(x۲ + y۲)
(x, y) ̸= (۰, ۰)

۰ (x, y) = (۰, ۰)
.

نمره) ۱.۵)

است. مشتق پذير مبدأ در f(x, y) = y + x۲ sin(
۱

x۲ + y۲ + ۱) تابع دهيد نشان تعريف از استفاده با نمره)۳. ۱.۵)

و آوريد بدست D ناحيه ی در را f(x, y) = y۲ − x۲ − ۲x+ ۴y + ۱ تابع مطلق يا نسبی اکسترمم نقاط .۴
کنيد. مشخص را تابع مطلق مينيمم و ماکسيمم مقادير همچنين، کنيد. مشخص را نسبی اکسترمم نقاط نوع

D = {(x, y) ∈ R۲ | x۲ + y۲ ≤ ۹}.

نمره) ۱.۵)

صورت، اين در .v = xy۲ و u =
y

x
و است مشتق پذير تابعی f آن در که z = xf(u, v) کنيد فرض .۵

کنيد. محاسبه را ∂۲z

∂y∂x
نمره) ۱.۵)
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بسمه تعالی

۱۳۹۵ فروردين ۲۵ تاريخ:

دقيقه ۱۳۰ امتحان: مـدت

خانوادگی......................... نام و نام

۲ ࠫࢤوਗی ریاિی ঃیان ୃم اঃࣇحان

آخر برگ از و شود درج سوال همان به مربوط صفحه ی در فقط سوال هر پاسخ بنابراين شده اند گذاری شماره پاسخ نامه صفحات : تذکّر۱

کنيد. استفاده چرک نويس عنوان به می توانيد پاسخ نامه

شد. خواهد برخورد قوانين بنابر مشاهده صورت در و مجاز غير امتحان طول در حساب ماشين و همراه تلفن از استفاده : تذکّر۲

شد. نخواهد داده پاسخ سو الی هيچ به امتحان طول در پس است امتحان از بخشی سوالات درک : تذکّر۳

نشود. فراموش استاد نام و دانشجوئی شماره خانوادگی، نام و نام نوشتن : تذکّر۴

است. مفروض C :


x =

√
۱− ۴t۲

y = t

z = t+ ۱
پارامتری معادلات با C خم .۱

است. مسطح C خم دهيد نشان الف:
بيابيد. (۱, ۰, ۱) نقطه ی در را C خم انحنای مرکز نمره)ب: ۱۵)

است. مفروض f(x, y) =


x۳

x۲ + (x+ y)۲
(x, y) ̸= (۰, ۰)

۰ (x, y) = (۰, ۰)

تابع .۲

است. پيوسته مبدأ در f دهيد نشان الف:
بيابيد. مبدأ در را f جزئی مشتقات ب:

نيست. مشتق پذير مبدأ در f دهيد نشان نمره)ج: ۱۵)

xyz = رابطه ی در که باشد y و x از مشتق پذير تابعی z و مشتق پذير تابعی g کنيد فرض .۳
.xy(∂z∂x − ∂z

∂y) است مطلوب می کند. صدق g(x+ y + z)(نمره ۱۵)

کنيد. مشخص را کدام هر نوع و بيابيد را f(x, y) = ۱
y −

۱
x −۴x+ y تابع بحرانی نقاط نمره)۴. ۱۵)

باشد. فاصله کوتاهترين دارای مبدأ به نسبت که بيابيد چنان z = xy + ۱ سطح بر نقاطی نمره)۵. ۱۵)
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بسمه تعالی
۱۳۹۵ آبان ۲۶ تاريخ:

دقيقه ۱۲۰ امتحان: مـدت

خانوادگی......................... نام و نام

۲ ࠫࢤوਗی ریاિی ঃیان ୃم اঃࣇحان

شد. خواهد برخورد قوانين بنابر مشاهده صورت در و مجاز غير امتحان طول در حساب ماشين و همراه تلفن از استفاده : تذکّر۱

شد. نخواهد داده پاسخ سو الی هيچ به امتحان طول در پس است امتحان از بخشی سوالات درک : تذکّر۲

نشود. فراموش پاسخ نامه روی استاد نام و دانشجوئی شماره خانوادگی، نام و نام نوشتن : تذکّر۳

برداری تابع به نظير خم دهيد نشان الف) .۱

γ⃗(t) = (۲
√
t cos t)⃗i+ (۳

√
t sin t)⃗j +

√
۱− t k⃗

کنيد. توصيف را رويه اين و دارد قرار دو درجه  ی رويه ی يک روی
برداری تابع برای را B⃗(۰) و N⃗(۰) ،T⃗ (۰) بردارهای ب)

r⃗(t) = (t cos t)⃗i+ (t sin t)⃗j + et k⃗

آوريد. دست به (۰, ۰, ۱) نقطه ی در را آن بوسان صفحه ی معادله ی و کنيد نمره)محاسبه ۱۵)

بگيريد. نظر در را f(x, y) =
{

۲x۵−y۵

(x۲+y۲)۲
(x, y) ̸= (۰, ۰)

۰ (x, y) = (۰, ۰)
تابع .۲

است. پيوسته (۰, ۰) در f کنيد ثابت الف)
آوريد. دست به را ∂f

∂y (۰, ۰) و ∂f
∂x(۰, ۰) مقدارهای ب)

نيست. مشتق پذير (۰, ۰) در f دهيد نشان نمره)ج) ۱۵)

مقدار ،w = x۲f(yx ,
z
x) اگر است. مشتق پذير f : R۲ → R متغيره ی دو تابع .۳

x
∂w

∂x
+ y

∂w

∂y
+ z

∂w

∂z
− ۲w,

آوريد. به دست نمره)را ۱۵)

با و بيابيد را f(x, y) = ۳x۲y + y۳ − ۳x۲ − ۳y۲ + ۲ تابع موضعی اکسترمم های .۴
کنيد. تعيين را کدام هر نوع دوم مشتق آزمون از نمره)استفاده ۱۵)

بيابيد. x۲ + y۲ + z۲ = ۳۶ شرط تحت را f(x, y, z) = y۲ − ۱۰z تابع اکسترمم های نمره)۵. ۱۵)
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بسمه تعالی
۱۳۹۵ آذر ۲۴ تاريخ:

دقيقه ۹۰ امتحان: مـدت

خانوادگی......................... نام و نام

۲ ࠫࢤوਗی ریاિی ঃیان ୃم اঃࣇحان

شد. خواهد برخورد قوانين بنابر مشاهده صورت در و مجاز غير امتحان طول در حساب ماشين و همراه تلفن از استفاده : تذکّر۱

شد. نخواهد داده پاسخ سو الی هيچ به امتحان طول در پس است امتحان از بخشی سوالات درک : تذکّر۲

نشود. فراموش پاسخ نامه روی استاد نام و دانشجوئی شماره خانوادگی، نام و نام نوشتن : تذکّر۳

x+ ۲y − z = ۰ صفحه ی و x۲ − y۲ = ۱ رويه ی برخورد از حاصل خم C کنيد فرض .۱
کنيد. حساب C خم بر واقع P = (۱ , ۰ , ۱) نقطه ی در را C خم انحنای نمره)است. ۱۵)

است. مفروض زير ضابطه ی با f : R۲ −→ R تابع

f(x, y) =

{
y sin( x۲

x۲+y۲
) (x, y) ̸= (۰, ۰)

۰ (x, y) = (۰, ۰)

است. پيوسته مبدأ در f دهيد نشان الف)
کنيد. حساب مبدأ در را f جزئی مشتقات ب)

کنيد. بررسی مبدأ در را f مشتق پذيری نمره)ج) ۱۵)

صورت به y و x از مشتق پذير تابعی عنوان به z و است مشتق پذير تابعی f کنيد فرض .۲
مقدار ميکند. صدق f( xy

x۲+y۲
, z) = ۰ معادله ی در ضمنی

x
∂z

∂x
+ y

∂z

∂y
,

آوريد. دست به نمره)را ۱۵)

با و يافته وجود صورت در را f(x, y) = ln(۲xy − ۲x + ۱) تابع نسبی اکسترمم های .۳
کنيد. تعيين را آن ها نوع دوم، مشتق آزمون از نمره)استفاده ۱۵)

کنيد. حساب z۲ = x۲y + ۴ قيد تحت را f(x, y, z) = x۲ + y۲ + z۲ تابع مينيمم نمره)۴. ۱۵)
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بسمه تعالی
۱۳۹۶ آذر ۸ تاريخ:

دقيقه ۱۴۰ امتحان: مـدت

خانوادگی......................... نام و نام

۲ ࠫࢤوਗی ریاિی ঃیان ୃم اঃࣇحان

شد. خواهد برخورد قوانين بنابر مشاهده صورت در و مجاز غير امتحان طول در حساب ماشين و همراه تلفن از استفاده : تذکّر۱

شد. نخواهد داده پاسخ سو الی هيچ به امتحان طول در پس است امتحان از بخشی سوالات درک : تذکّر۲

نشود. فراموش پاسخ نامه روی استاد نام و دانشجوئی شماره خانوادگی، نام و نام نوشتن : تذکّر۳

پارامتری معادله ی به منحنی بر بوسان کره ی و بوسان صفحه ی معادله ی .۱

r⃗(t) = (sin t+ ۲ cos t,
√
۲(sin t− cos t),

√
۳ sin t)

آوريد. دست به t = ۰ نظير نقطه ی در نمره)را ۱۵)

ندارد. وجود زير حد کنيد ثابت الف) .۲

lim
(x,y)→(۰,۰)

x۲ tan y

x۴ + y۲
.

باشد.
 x = t

y = t
z = t

خط بر عمود نقاط اين در رويه بر مماس صفحه ی که کنيد پيدا ۲x۲ + y۲ − z۲ = ۱ رويه ی بر نقاطی نمره)ب) ۱۵)

بگيريد. نظر در را f(x, y) =
{

x sin( xy
x۲+y۲ ) (x, y) ̸= (۰, ۰)

۰ (x, y) = (۰, ۰) تابع .۳

آوريد. دست به را ∂f
∂y (۰, ۰) و ∂f

∂x (۰, ۰) مقدارهای الف)

کنيد. تعيين u = ( ۱√
۲ ,

۱√
۲ ) بردار جهت در و مختصات مبدأ در را f جهتی مشتق ب)

چرا؟ است؟ مشتق پذير (۰, ۰) در f آيا نمره)ج) ۱۵)

در ضمنی طور به که باشد y و x متغيرهای از مشتق پذير تابعی z = z(x, y) و مشتق پذير تابعی f : R۲ → R تابع کنيد فرض .۴

آوريد. به دست را x ∂z
∂x + y ∂z

∂y مقدار می کند. صدق f( zx ,
z
y ) = ۰ نمره)رابطه ی ۱۵)

کنيد. تعيين x۲ + y۲ + z۲ = ۲ شرط به را f(x, y, z) = x۲ + yz تابع مقيد اکسترمم های نمره)۵. ۱۵)
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